

我为群众办实事
居住环境篇

捷敏街区片改造项目不断推进

毓璜顶街道办事处组织600余户居民抽取选房顺序号

本报讯(芝罘融媒记者 云全 摄影报道)备受社会各界关注的捷敏街区片改造项目又有新进展了。12月9日上午,毓璜顶街道办事处联合芝罘区住建局、捷敏街区片改造项目房屋征收指挥部等部门、单位,组织捷敏街区片600余户居民开展安置房选房顺序号抽签活动,为居民们顺利选取新房、早日喜迁新居开了个好头。

提前到场 为居民服好务

“我们的工作人员凌晨5点半就已到岗,在前期多次彩排、预演的基础上,再一次对活动的各个环节进行梳理,确保万无一失。”当天上午7点,在此次活动的举办地点烟台市人民政府礼堂门前,毓璜顶街道办事处市容环境管理中心主任王冲介绍,此前,捷敏街区片改造项目房屋征收指挥部的工作人员给参与此次抽签活动的居民,挨家挨户拨打电话通知,并叮嘱居民:“集中抽取选房顺序号资格核验时间开始时间为8:30,考虑到气温较低等因素,只要确保于规定时间前到达现场即可,不必过早前往等候。”但是,担心可能会有部分居民提前前往,于是,工作人员也都早早来到现场,维护现场秩序,做好服务工作。

引导有序 暖心、安心参与抽签

“此次抽签活动的各个环节,安排了充足的工作人员协助、引导居民顺利完成抽签。”王冲介绍,此次



活动现场设置了三道核验关口,查看居民的抽签资格以及核对所需要携带的资料,核验无误后,发给居民排队顺序号,并由工作人员引导至等候区集中等候。“请按号入座,等候休息。”在工作人员的引导下,居民们有序进入了抽签活动的主会场礼堂大厅。在大厅里,划分了南、中、北3个大区域,每个区域设置号码范围提示牌,居民们按号就坐。

此外,还设置了热茶供应处,给居民提供热水、热茶、点心等食品和饮品,让居民暖心、安心参与活动。

现场抽签 居民圆了“安居梦”

9:15,抽签活动正式开始,工作人员现场宣读选房顺序号抽取办法,居民须按照排队顺序号从小到大的顺序,依次走上礼堂大厅主

席台,抽取选房顺序号。芝罘区公证处公证人员现场检验抽签箱,并向居民们展示。随后,邀请三位居民上台查验并揭开抽签箱上的封条。

接下来,工作人员逐个叫号,居民依次上台,在公证人员的监督下,从箱内抽号,现场井然有序。“1号居民抽取选房顺序号为……”每位居民抽取完选房顺序号后,由主持人现场读号,让台下的居民知道哪些号码已经被抽走了。随着居民依次上台抽号,现场的气氛也逐渐热烈起来,当有的居民抽到靠前的号码时,台下居民鼓掌祝贺。“希望能选一个位置好一点儿的新房,改善一下居住条件。”居民张先生抽取了前20的号码,高兴地说。

抽取完选房顺序号的居民,现场签字确认《选房顺序号抽签结果确认书》等材料,并在工作人员的协助下签署《选房顺序号抽签结果确认和选房通知书》。

整个选房顺序号抽签过程现场直播,并且芝罘区公证处工作人员全程参与,对抽取选房顺序号活动进行全程公证,确保整个活动公平公正、公开透明。

选房顺序号抽签活动直至下午5点结束。“下一步,我们将组织居民开展选房活动。”王冲说,从12月10日开始,毓璜顶街道办事处联合芝罘区住建局、捷敏街区片改造项目房屋征收指挥部等部门、单位,在指挥部陆续开展选房活动,提醒居民按照通知的时间,按时并携带好相关资料到指挥部选取新房。



讲文明 树新风 | 公益广告



群众在哪里 新时代文明实践活动就延伸到哪里

